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Referat fra bestyrelsesmøde d. 12.6.2023 og d. 19.6.2023 

Punkt 1: Godkendelse af referatet fra forrige bestyrelsesmøde 

Gert V. Lang: 

Vedtægter: Med udgangspunkt i en tidligere bestyrelsesændring, blev klubbens vedtægter diskuteret. 

(Gert V. Lang) godkendte ikke referat under henvisning til manglende overholdelse af vedtægter. 

Flere medlemmer af bestyrelsen fremkom med andre kritikpunkter og spørgsmål til formanden: Det blev 

opfattet som værende mistillid til formanden.  

”Der blev sat spørgsmål ved Formandens egenrådige måde at lede bestyrelsen på. Det er udvisning af en 

kraftig mistillid til Formandens ageren, hvorfor han træder tilbage omgående”. 

Det resulterede desværre i formandens fratrædelse. Både som formand og bestyrelsesmedlem. 

Efterfølgende blev Benny Juel Pedersen konstitueret formand frem til næste generalforsamling. 

Vi har desuden fået følgende fra den afgående formand: 

”Som afgående formand, vil jeg naturligvis sørge for en professionel og fornuftig aflevering til den siddende 

bestyrelse, af de arbejdsområder som jeg har beskæftiget mig med i den tid, jeg har været formand for 

Grenaa Golfklub.” 

Punkt 2: Regnskab 

Som følge af en række uheldige omstændigheder og hændelser er der i det akkumulerede regnskab for maj 

måned en væsentlig negativ afvigelse mod budget. Der forventes for hele regnskabsåret en betragtelig 

negativ afvigelse i forhold til det budgetterede. Der opfordres derfor til stor tilbageholdenhed på 

omkostningssiden, og flere indtægtsgivende aktiviteter. 

Punkt 3: Orienteringspunkter fra bestyrelsesmedlemmerne 

Benny: 

Golfspilleren i centrum. Der har været afholdt en undersøgelse blandt vores begyndere. Da der kun var 7 

besvarelser, var der ikke meget vi kunne trække ud af den. 

Greenfee og kommunikation. Ove har tidligere påpeget at vi måske ikke er gode nok til at informere om det 

vi gør for at kunne tilbyde et godt produkt overfor vores gæster. Det er bl.a. derfor vi har hævet greenfee fra 

kr. 300 til kr. 400. Det drejer sig bl.a. om nedenstående: 

• Vi tilbyder nu gratis bolde på driving range 

• Vi tilbyder nu en café med veltillavet og frisk mad og kolde drikke til meget populære priser 

• Vi tilbyder opladning af op til fire elbiler ad gangen 

• Vi har forbedret vores golfbane for omkring ½ mio. kr. hen over vinteren og foråret 
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• Vi har indtil videre investeret over ½ mio. kr. i bæredygtig energiforsyning til driften af vores klubhus 

og golfbane 

• Vi har indenfor den seneste to år investeret over ½ mio. kr. i bæredygtig pleje af vores golfbane, og 

det fortsætter næste år 

Det skal vi have med på hjemmesiden og ud på Facebook. Gert V. Lang laver et oplæg. 

Gert V. Lang: 

Der har været forslag til at man skulle kunne købe klub-poloer med logo. Vi afklarer det efter næste 

generalforsamling. 

Flemming: 

Efter endt prøvetid fastansættes Christina i Golf Cafeen. 

Besluttet at hæve rengøringsniveauet i klubhuset igennem ekstern rengørings firma. 

Udkast til afvikling af arrangementer i Golf Café & Klublokaler blev godkendt – Flemming færdiggør 

materialet og udarbejder info til medlemmerne. 

Company Day med DS Smith afviklet med stor succes. Besluttet at afvikle flere Company Days med henblik 

på at tiltrække nye medlemmer samt styrke økonomien. 

Udkast til ny proces for Café gavebeviser godkendt – Flemming orienterer relevante interessenter. 

Bane service testet ved Pre Pink Cup med succes. Besluttet at baneservice i sommer gennemføres af 

Baneservice teamet (tidligere Banekontrol) – Henning Knudsen testede konceptet i søndags til stor glæde for 

spillerne og god bundlinje til klubben. 

Rengøring af toiletter, forgang og kontor er sat i udbud. Det undersøges om der er frivillige, der kan hjælpe. 

Det blev besluttet at investere i nyt betalingssystem til kaffemaskinen. Efterfølgende kan der kun købes kaffe 

i automaten – altså ikke fra termokander. 

Ove: 

Økonomien i den nystartede café er belastet af store start- og indkøringsomkostninger. Driftsresultat i maj 

måned er imidlertid tæt på at være i balance, og juni måned ser pt. meget lovende ud. 

Der arbejdes på en bedre og mere kundevenlig løsning for vores kaffemaskine, og der forhandles positivt 

med vores leverandør. 

Der er giver landzonetilladelse til både det potentielle solcelleanlæg ved hul 5/9, og tre lynshelters. Der 

arbejdes på en byggetilladelse, og byggeriet forventes sat i gang umiddelbart efter sommerferien. 

Det allerede opførte solcelleanlæg på bagrummets tag afventer tilladelse til tilslutning fra Energistyrelsen, og 

tilslutning til bilopladere ligeså. 

Der arbejdes på en afslutning af forsikringsskaden i caféen, herunder et par uafklarede spørgsmål.  
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Punkt 4: Fra sekretariatet 

Irene holder ferie i uge 28 og 29 

Punkt 5: Beslutningspunkter 

Nyt betalingssystem til kaffemaskinen blev godkendt. 

Punkt 6: Eventuelt 

Næste møde mandag den 3. juli kl. 08.00 – 10:00. 

 


